

ТЕЛЕВИЧОК

● ТЕЛЕГАЗЕТА ДЛЯ ДЕТЕЙ ●
№ 6(47), 19 - 25 февраля 1996 года



ПРЕМЬЕРА ЭКРАНА

АТС
УЛИЦА СЕЗАМ

УМЕЙТЕ ЖИТЬ

БЕЗ ССОР И ОШИБОК

Американцы - 1996 - 19-25 февр. (1/6) - с. 17

ПОЙМИ СЕБЯ

Мальчишки и девчонки, скоро и на вашей улице будет праздник! Не за горами то время, когда в наших телевизионных программах появится «Улица Сезам». Такая детская улица уже есть во многих странах. Впервые, 27 лет назад, она появилась в США.

Специально для российских дошколят снимаются 52 развлекательно-познавательные передачи. Они помогут вам понять и принять сегодняшний день, сегодняшнее общество, найти свое место в нем, уверенно ориентироваться в окружающем мире.

В доступной форме вам объяснят, почему нельзя быть пассивными, позволять кому-либо решать за себя. Все в жизни, особенно во взрослой, будет зависеть от вашего выбора, активности, инициативы.

Если вы будете регулярно навещать

Улицу Сезам, то поймете, почему знания никогда не мешают. Вы научитесь не ссориться с ровесниками. Это умение перейдет с вами во взрослую жизнь, где не будет конфликтов, ссор, выяснений отношений.

Вы поймете, чем уникальна наша Родина, и будете гордиться ею.

А теперь немного подробнее о жителях этой телевизионной улицы.

КТО НА УЛИЦЕ ЖИВЕТ?

Здесь будут жить и люди, и куклы. Знакомьтесь: Зелибоба, Бусинка и Кубик.

Зелибоба - большая кукла, но характер у нее маленького ребенка. Она очень добрая, наивная и отзывчивая.

Бусинка - очень умная, энергичная, любознательная и веселая. Больше всего она любит морковку и постоянно ее грызет.

Кубик - персонаж изобретатель-

ный, рассудительный, но несколько медлительный.

А еще здесь живет настоящая семья: мама, папа и их восьмилетняя дочка Катя. Мама по профессии - детский врач, папа работает в магазине. Во дворе их дома всем распоряжается дворник тетя Даша. Очень часто сюда заходит почтальон.

ПОДАРОК ОТ ДЕДА

Создатели передачи - специалисты из России и США.

Проектом «Улицы Сезам» руководит известный режиссер Владимир Грамматиков. Он снял такие фильмы, как «Усатый нянь»,

«Мио, мой Мио», «Шла собака по роялю». Его всегда интересовал мир детей. Но, по словам режиссера, он раньше снимал фильмы, ориентируясь на своих двух сыновей-подростков. А теперь, когда он стал дедушкой, то обнаружил, что... исчезло детское кино. Да и хороших, добрых мультфильмов и детских телепередач раз-два и обчелся.

Вот и решил дедушка Грамматиков взяться за этот интересный проект, который организовали Детская телевизионная студия и агентство «ВидеоАрт», и сделать добрую, интересную передачу для своих и всех остальных внуков.

ОТКУДА БЕРУТСЯ ДЕТИ

Как подбирались дети-актеры?

Ведь на «Улице Сезам» их живет очень много. Да как обычно это бывает на кинопробах. «Посмотрели» 140 детей, а отобрали - 20.

В передаче дети поют и пляшут, поэтому их всех просили спеть. И выяснилось, что у наших детей очень грустный репертуар.

Обратились авторы проекта к композиторам, поэтам-песенникам, сценаристам: «Напишите, пожалуйста, для наших детей веселую песенку, придумайте забавный сценарий».

А у взрослых свои проблемы, и сочинения тоже грустные, но... понемногу дело сдвинулось - почти половина нужного материала готова к встрече с вами. Сезам, откройся скорей!

Наталья БАРАННИКОВА

